



## **В Тамбовской области раскрыто покушение на убийство таксиста**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем (ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По «горячим следам» следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области совместно с оперативными службами отдела внутренних дел раскрыто покушение на убийство таксиста из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем.

Установлен и задержан подозреваемый в совершении указанного преступления, которым оказался неработающий, ранее судимый 20-летний житель Ржаксинского района Тамбовской области.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что события происходили ранним утром в рабочем поселке Ржакса Тамбовской области. Таксист одной из фирм, подвозя ранее незнакомого ему мужчину, даже не подозревал, что тот, освободившись несколько дней назад условно-досрочно из мест лишения свободы, готов совершить новое преступление.

Не имея средств для оплаты своего проезда, молодой человек решил убить таксиста и завладеть его автомобилем. С этой целью он напал на водителя и с помощью складного ножа нанес ему несколько ударов в область груди и правого плеча, причинив проникающее ранение правого легкого, квалифицируемое как тяжкий вред здоровью. В процессе борьбы потерпевшему удалось оказать сопротивление и покинуть автомобиль, что позволило подозреваемому завладеть транспортом и поехать в сторону города Уварово. Однако к месту назначения молодой человек не прибыл, так как допустил опрокидывание автомобиля в кювет, а впоследствии и его возгорание.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по делу продолжается.

31 Октября 2008



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511719>